



ГОЛОВАНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ

засідання Ради сприяння розвитку громадянського суспільства

16 травня 2017 року

№ 2

смт Голованівськ

Головувала:

БУГАЄНКО - заступник голови районної державної
Ольга Петрівна адміністрації, голова Ради

У засіданні взяли участь члени Ради: Кучмій Т.Д., Кулеба І.О., Туз С.В., Гаврищук Є.Л., Піщик Т.В., Ткачук В.Л., Шкодовський А.О. Цобенко С.О.

Відсутні: Піддубний С.В., Цобенко Р.О., Дроздик С.В.

Запрошені: Дудник А.А., Артвіх І.О., Карабенюк Т.Л., Лагода Н.О.

Порядок денний:

1. Про роботу структурних підрозділів райдержадміністрації щодо проведення консультацій з громадськістю.

2. Про проведення інформаційно – роз'яснювальної роботи на правову тематику з метою підвищення рівня правової обізнаності та правової культури населення.

По першому питанню слухали: Туза С.В., начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, Піщик Т.В., начальника відділу культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації, Дудник А.А., начальника управління соціального захисту населення, Артвіх І.О., начальника відділу економічного розвитку, торгівлі, промисловості та інфраструктури райдержадміністрації про роботу, яку проводять їх структурні підрозділи щодо проведення консультацій з громадськістю.

Виступила: Бугаєнко О.П., яка наголосила, що необхідно активізувати роботу по консультаціях з громадськістю тому що, проведення консультацій має сприяти налагодженню діалогу райдержадміністрації та її структурних підрозділів з громадськістю, залучення громадськості до вирішення питань місцевого значення, вивчення громадської думки.

УХВАЛИЛИ:

1. Активізувати роботу відділу організаційної роботи та консультацій з громадськістю апарату райдержадміністрації та структурних підрозділів райдержадміністрації по консультаціях з громадськістю.

2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації щорічно подавати відділу організаційної роботи та консультацій з громадськістю апарату райдержадміністрації орієнтовні плани проведення консультацій з громадськістю.

3. Відділу організаційної роботи та консультацій з громадськістю апарату райдержадміністрації забезпечити виконання районної програми розвитку громадянського суспільства, затвердженої рішення районної ради від 23 грудня 20147 року №139.

По другому питанню слухали: Лагоду Н.О., начальника відділу юридичної роботи, контролю та звернень громадян райдержадміністрації, яка розповіла, про інформаційно – роз'яснювальну роботу, яку проводить районна державна адміністрація на правову тематику та Піщик Т.В., начальника відділу культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації про проведення бібліотечними закладами району заходів по правовому вихованню населення та проведення в районній бібліотеці Всеукраїнського тижня права, Туза С.В., начальника відділу світи, молоді та сорту райдержадміністрації про правове виховання підростаючого покоління.

ВИСТУПИЛА: Бугаєнко О.П., яка наголосила на обов'язковій підготовці інформацій на правову тематику та роз'яснення законодавчих актів у ЗМІ та офіційному веб – сайті райдержадміністрації.

УХВАЛИЛИ:

1. Відділу юридичної роботи, контролю та звернень громадян, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації:

- постійно проводити правоосвітні заходи, спрямовані на підвищення рівня правової обізнаності та правової культури громадян;
- здійснювати правове інформування населення у місцевих ЗМІ.

2. Відділу організаційної роботи та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації забезпечити висвітлення заходів, спрямованих на підвищення рівня правової обізнаності та правової культури громадян на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Голова Ради

О.БУГАЄНКО

Секретар Ради

І.КУЛЕБА